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Poznata su reklamna kola kod koj.h je 
na pr. iznad sedišta raspoređena jedna fi
gura ili atrapa ; koja predočava neki odre
đeni predmet. Figura ili atrapa raspoređe
na na voznom sredstvu izvedena je obično 
tako da jako pada u oči. Uza sve to dva 
figura ili atrapa ne zapaža se i ne vidi se 
uvek, jer prolaznici, naročito na pr. na me- 
slima s jakim saobraćajem, ne obraćaju 
uvek mnogo pažnje na vozila, koja se po
red njih promiču. Slična, a često i mnogo 
nepogodnije prilike javljaju se onda, ako 
se reklamna kola zadržavaju u javnim par
kovima ili t. sl. U tom slučaju reklamna 
kola sa njima raspoređenom atrapom ne 
ispunjavaju svoju svrhu.

Ovaj nedostatak otklanja se u smislu o- 
voga pronalaska, pa se pomoću istog isti
če reklama, koja je postavljena na jednim 
kolima. U smislu ovoga pronalaska sme- 
šteno je u ili na atrapi, koja je uočljivo 
raspoređena na jednim kolima na pr. u vi
du suda, kao što je sud za kavu i t. si., 
jedna akustična reklamna naprava na pr. 
jedan ili više glasnogovornika. Ovi glasno
govornici mogu se staviti u dejstvo ili po
moću poznate gramafonske naprave ili po
moću prijemnog mikrofona, koji su celis- 
hodno raspoređeni u kolima ili u atrapi. 
Spajanjem optične reklame sa jednom ta
kvom akustičnom reklamom postiže se vrlo 
dobar efekat reklamiranja, pošto se po
moću izvođenja ili t. si. skreće pažnja i 
nezainteresovanih lica na atrapu i na kola.

tako da im slika ove atrape ostavi naro
čiti utisak.

Predmet pronalaska predočen je na pri
loženom crtežu u jednom primeričnom ob
liku izvođenja gde:

Sl. 1 predočava šematični postrani po- 
gl d jednih reklamnih kola, u smislu ovoga 
pronalaska, a

SI. 2 predočava pogled od gore na pred
met, predočen u si. 1.

Na jednom voznom sredstvu na pr. na 
jednom automobilu a, raspoređena je jedna 
uočljiva atrapa, u predočenom primeru iz
vođenja izvedena je ova atrapa u obliku 
suda za kavu b. U smislu pronalaska ras
poređena je u ovom sudu za kavu jedna 
akustična reklamna naprava, Ova posled
nja može biti različito izvedena; celishodno 
je, ako se ova naprava sastoji iz jednog 
ili više glasnogovornika c, koji su u ovom 
slučaju međusobno raspoređeni u obliku 
zvezde.

Ovi glasnogovornici stavljaju se u dej
stvo pomoću poznatih sredstava na pr. po
moću gramafonske naprave d, ili pomoću 
p ijemnog mikrofona e, sa pojačivačem. 
Oba dela smeštena su na samim kolima 
ili u atrapi, pa sa odavde i poslužuju. Radi 
toga raspoređeni su oni celishodno u bli
zini sedišta / koje je poklopljeno atrapom. 
Lice, koje v.ši poslugu može usled toga u 
vrlo povoljnom položaju vršiti rukovanje sa 
pomenutim spravama.

Kod predočenog primeričnog oblika iz-
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vođenja smešteni su glasnogovornici u 
vratu suda b. Otvori za izlaz zvukova iz 
glasnogovornika prekriveni su jednom ma
terijom. koja propušta zvukove na pr. ga
zom, tako da se ne kvari oblik suda.

Snaga, potrebna za pogon gramafona sa 
pojačivanjem dobija se potpuno iii deli- 
mično od jedne podesne električne sprave 
na pr. od dinamomašine g, koja daje struju 
za osvetlenje, a koja se pogoni motorom 
h reklamnih kola. Pri tome se celishodno 
upotrebljava jedna električna baterija /, 
koja se puni dinamo mašinom, koja daje 
struju za osvetlenje kola.

Razume se, da atrapa ne mora biti iz
vedena u obliku suda za kavu, već može 
predstavljati i jednu šolju, sud za mleko, 
ili drugi koji predmet. U svakom slučaju 
postiže se povećanje dejstva optične re
klame pomoću akustične reklamne naprave 
sa srazmerno prostim sredstvima.

Patentni zahtevi:

1. Reklamna kola sa na njima raspore
đenom uočljivom atrapom, kao na pr. su
dom za kavu ili t. si. naznačena time, što 
je u ili na atrapi raspoređena jedna akus
tična reklamna naprava na pr. jedan ili više 
glasnogovornika.

2. Reklamna kola prema zahtevu 1, na
značena time, što se pogon glasnogovornb 
ka upotrebljava po sebi poznata gramaion- 
sko naprava ili prijemni mikrofon sa poja- 
čivačem, koji su smešteni u kolima ili u 
atrapi i koji se odavde poslužuju.

3. Reklamna kola prema zahtevu 1—2, 
naznačena time, šio se snaga za pogon 
gramafonske naprave sa pojačivanjem pro
izvodi potpuno ili delimično uključivanjem 
jedne pogodne električne sprave na pr. 
jedne dinamomašine za osvetlenje; koja se 
pogoni motorom reklamnih kola.
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